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Župan ni občinski šerif ampak mediator
Zagotovo je županska funkcija doživela največ preobrazb v četrt stoletja parlamentarne demokracije in večstrankarskega sistema. 
Iz nemočnega a spoštovanega predsednika občinske skupščine je ponekod postal »bog in batina« lahko pa je tudi drugače.
(Aljoša) Volilna kampanija se bliža 
koncu. Večina »nagrad«, v obliki 
stolčkov v občinskem svetu, je po­
razdeljenih. Ostala je samo še tista, 
ki ji pravimo prva nagrada, mesto 
župana, vodje, kapitana Občine. 
Posameznika, ki Občino (in obči­
no) predstavlja na protokolarnih 
dogodkih, ki v njenem imenu go­
vori in operativno vodi delovanje 
občinske upraei. Funkcija župana 
je nenavadna. V povsem praktič­
nem smislu ima župan celo manj 
moči od slehernega svetnika, saj 
v občinskem svetu, »najvišjem or­
ganu odločanja o vseh zadevah v 
okviru pravic in dolžnosti občine« 
nima pravice glasovati.
Zato pa je on tisti, ki občinskemu 
svetu predlaga v sprejem, med dru­
gim, proračun občine in s tem vse

najpomembnejše smernice, tako 
investicijske kot tiste, ki skrbijo za 
samo kakovost življenja v kraju. 
Skratka, župan si lahko zamisli 
kar hoče, a na koncu tisti, ki o tem 
odločajo, sedijo na stolčkih občin­
skega sveta. Teh je triindvajset, od 
katerih sta dva predstavnika itali­
janske manjšine.
V preteklih letih je bilo razmerje 
moči vnaprej razmeroma jasno. 
Naprimer, pred štirimi leti se je 
pred drugim krogom, ko sta se 
spoprijela Igor Kolenc in Branko 
Simonovič, večina strank postavi­
la na eno in drugo stran, redke so 
ostale nevtralne, SMC pa je v zna­
menitem boju izolskega območne­
ga odbora z ljubljansko centralo 
podprla kar oba. In to uradno. Na 
koncu je, kot je znano, slavil Igor

Kolenc, ki je v naslednjih štirih le­
tih vodil »svojo« koalicijo, medtem 
ko je Branko Simonovič z Desusom 
končal v zanje nenavadni situaciji, 
v opoziciji »levo sredinske« koa­
licije. Če dobro pomislimo, se mu 
je poraz celo izplačal, saj če bi bil 
župan, verjetno ne bi kandidiral za 
državni zbor in posledično ne bi 
nastopil v funkciji njegovega pod­
predsednika. Kako pa bo letos? Z 
izjemo IJN, se niti ena stranka, ne 
lista, ni odločila podpreti enega ali 
drugega županskega kandidata. To 
bi moralo oba kandidata vsaj malo 
zaskrbeti, saj je občinski svet tisti 
organ, ki v resnici mora voditi žu­
pana, mu nakazati smernice in že­
lje občanov, saj predstavlja tudi naj­
bolj realno razmerje med idejami in 
razmišljanji volivcev.

V resnici mora biti župan nek­
do, ki zna uspešno voditi ob­
činsko upravo in je hkrati dober 
retorik. Je nekdo, na katerega 
bomo vsi občani ponosni, ko 
nas bo predstavljal in predvsem 
nekdo, ki zna dobro poslušati 
občinski svet. In če bo pravi, bo 
prisluhnil tudi tistim, ki se v ob­
činski sveti, zaradi tistih nekaj 
glasov, niso uvrstili.
Morda so to ugotovili tudi pred­
stavniki novega občinskega sve­
ta, od katerih so mnogi še »zele­
ni«, a se zavedajo, da je v resnici 
vseeno, kateri od kandidatov bo 
na koncu slavil. Ker, ne poza­
bimo, razmerje v glasovih med 
občinskim svetom in županom 
je bilo in še vedno bo: 23 proti 0.
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli, a vendarle. Zoran Odič je 
upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začet­
nico. Tisti, starega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dejstva 
in razmišljanja.

Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki pa ni 
nujno enako mnenju uredništva.

PRI TEM NAM NE POMAGA NITI TRISLOJNA PALOMA
Še vedno mi ni jasna (in nikoli mi ne bo jasna) reakcija in odziv 
Združenja novinarjev in publicistov, kot tudi nekaterih politikov, bolj 
znanih kot »politiki,«, pa tudi nekaterih pravnikov, na besede predse­
dnika vlade, ali je primerno, da podjetja v delni ali večinsko državni 
lasti oglašujejo v medijih, ki širijo sovražne vsebine in lažne novice. 
Ker predsednik vlade je povedal točno to - ali je primerno, da podje­
tja v delni ali večinsko državni lasti oglašujejo v medijih, ki širijo so­
vražne vsebine in lažne novice. Ni imenoval medija ali medijev, ki ši­
rijo sovražne vsebine in lažne novice, govoril je samo o oglaševanju, 
ne o informiranju. Govoril je o zlorabi medijev, ne o imenih medijev, 
govoril je o zlorabi svobode govora, ne o nadzoru ali omejitvi le-te. 
Niti ni govoril o medijih, ki to počnejo, čeprav so se oni sami oglasili, 
saj so začeli pravo medijsko - politično - pravno gonjo proti besedam 
predsednika vlade, proti njemu osebno in proti vsem, ki so se z njim 
strinjali. Pa ni on prvi na glas govoril o tem. O tem je bilo izrečenih 
veliko podobnih besed. Največ od najbolj znanih svetovnih filozofov, 
sociologov, na kratko humanistov, a tudi s strani politikov, ki obsoja­
jo »drugo stran«, trumpiste, orbaniste, salviniste in podobne, pri nas 
pa njihove privržence, med katerimi so, seveda, najbolj glasni orba- 
nisti iz Združenja publicistov in njihovi mediji, katerega lastniki in 
finančni podporniki so ljudje iz najožjega kroga madžarskega pred­
sednika vlade. Politika katerega je enostavna in čista kot solza: velika 
Madžarska iz časov admirala Mikloša Horthyija, do Jadrana, skupaj 
z Vojvodino in Prekmurjem. Ker prihodnje leto (2019) se bo iztekel 
rok trajanja Trianonske pogodbe, s katero je Madžarska (kot del Av- 
stro-ogrske monarhije) vse to izgubila - Vojvodino, Prekmurje, dele 
Hrvaške in, predvsem, izhod na morje. In vse to hoče nazaj. In zato 
so koristni in uporabni vsi načini - od (pod)kupovanja zaveznikov, 
do najhujših metod, ki so jih uporabljali v Horthyhevem času - proti- 
semitizem, rasizem, danes je to nacifašistično gibanje alt-right, lažne 
novice o muslimanih, ki posiljujejo, kradejo, koljejo in se ne utaplja­
jo v Egejskem morju, na Kolpi in zdaj v Pivki, da ne omenjamo žice. 
Mediji imajo pri tej propagandi glavno vlogo, a medijev brez novi­
narjev pač ni. A tudi novi­
narji niso vsi enaki - eni 
so garači in iskalci svetega 
Grala resnice, drugi pa so 
sprehajalci od sprejema do 
sprejema in od kozarca do 
kozarca, kamor grej o po la­
stno mnenje, tako kot slo­
venski orbanovci. Toaletno 
novinarstvo z novicami iz 
greznice.
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V skladu s sprejetim načrtom komunalnega opremljanja območja Šared, 
ki je bil sprejet na osnovi občinskega podrobnega prostorskega načrta 
(OPPN) Šared je Občina v začetku letošnjega leta začela s prvo fazo ko­
munalnega opremljanja. Ta zajema izgradnjo kanalizacijskega sistema, 
ki bo Šared povezal z Izolo in naprej s skupno čistilno napravo v Kopru, 
v dolžini cca. 1,9 kilometrov. Medtem, ko Občina v kratkem pričakuje 
izdajo gradbenega dovoljenja za izgradnjo fekalnega kolektorja je Elektro 
Primorska pravkar pridobil gradbeno dovoljenje za postavitev dveh novih 
elektro transformatorskih postaj na Šaredu.
Elektro Primorska je pridobil gradbeno dovoljenje za izgradnjo dveh no­
vih transformatorskih postaj in nove kabelske kanalizacije v dolžini 500 
metrov za napeljavo elektro instalacij na območju Šareda, katerih postavi­
tev je predvidena v prvi polovici prihodnjega leta. S tem bodo zagotovlje­
ne potrebne kapacitete elektro moči za priključitev načrtovanih gradenj. 
Prav tako Občina pričakuje gradbeno dovoljenje za izgradnjo fekalnega 
kolektorja, torej fekalne kanalizacije med Izolo in Šaredom. Izvajalec del 
je bil na osnovi javnega razpisa izbran marca 2018, z njim je bila podpi­
sana tudi pogodba. Pričetek del pa bo stekel po pridobitvi gradbenega 
dovoljenja, ki ga Občina pričakuje v začetku prihodnjega leta, saj je bila 
vloga za gradbeno dovoljenje na upravni enoti oddana junija letos. 
Izdelani so tudi načrti ureditve kanalizacijskega in cestnega omrežja ter 
ostale infrastrukture v okviru prve faze opremljanja na območju samega 
naselja Šared, v teku pa je pridobivanje zemljišč, ki so pogoj za pridobitev 
gradbenega dovoljenja za omenjeni obseg del.
Za prvo fazo opremljanja in odkupe potrebnih zemljišč bo skupno na­
menjenih dobrih 1,5 milijonov evrov, kar ustreza znesku do sedaj proda­
nih občinskih zemljišč in akontacij komunalnega prispevka na območju 
Šareda. Občina Izola se v skladu z obljubami drži načela, da prihodki iz 
prodaj premoženja na Šaredu ostanejo na Šaredu preko investicij v novo 
komunalno infrastrukturo.

Izola gostila slovenske agente in organizatorje potovanj
Turistično združenje Izola je prejšnji teden gostilo domače agente in or­
ganizatorje potovanj. V okviru workshop-a in popoldanskega sprehoda, 
kjer smo spoznavali tipične izolske okuse, smo slovenskim partnerjem 
predstavili našo turistično ponudbo in aktivnosti, ki jih izvajamo. 
Druženja se je udeležilo veliko slovenskih agentov in organizatorjev poto­
vanj, ki smo jim skupaj z lokalnimi ponudniki predstavili novosti izolske 
turistične ponudbe in aktivnosti, ki jih na združenju izvajamo ter pripra­
vljamo za prihajajoče leto. Udeležba na workshop-u je bila za udeležence 
brezplačna. Tovrstna srečanja s partnerji so namreč za destinacijo zelo 
pomembna, saj v Izoli, kljub porastu obiska tujih gostov, še vedno pred­
njačijo domači gostje: teh je v povprečju okoli 50 %.
Oktober sledi trendu rasti
Prvi podatki za mesec oktober ponovno pričajo o rasti, ki jo tudi letos v 
Izoli beležimo prav v vseh mesecih. Obiskalo nas je 9.363 gostov, ki so 
skupaj opravili 29.439 nočitev. V primerjavi s preteklim letom to pred­
stavlja 18% povečanje števila gostov in skoraj 25% povečanje opravljenih 
nočitev. Oktobra je pri nas prenočevalo v povprečju 23% več hotelskih 
gostov, 48% več gostov je obiskalo gostišča, zaradi ugodnega vremena pa 
so za 27% narasle tudi opravljene nočitve v izolskih kampih. SZJ
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Korektna kampanja tudi pred drugim krogom
Čeprav je med kandidatoma za novega izolskega župana le nekaj glasov razlike je bila štirinaj- 
stnevna kampanja korektna in kulturna. Nobeden od njiju ni dobil podpore nobene od strank ali 
list, ki, poleg njunih, sestavljajo nov občinski svet. Očitno se odločanje seli v svetniške klopi.
Morda je to zaradi majhne ra­
zlike v številu glasov v prvem 
krogu in posledične negoto­
vosti, ampak letošnjo drugi 
krog predvolilne kampanije 
za župana si bomo zapomnili 
tako zaradi korektnosti, kot 
po tem, da se velika večina 
strank in list, ki so se uvrstile 
v občinski svet, ni odločila za 
podporo enemu ali drugemu 
kandidatu.

V tem duhu so potekala tudi so­
očenja, na katerih sta Evgenij 
Komljanec in Danilo Markočič 
večinoma postregla s podobnimi 
odgovori in podobnimi rešitva­
mi, še najbolj ostra »soočenja« pa 
lahko najdemo med podporniki 
enega in drugega kandidata, kjer 
drugje, kot na socialnih omrež­
jih.
Soočenja na radijskih in tv posta­
jah ter časopisih so bila brez po­
sebnih konfliktov. Tudi komen- 
taji na spletnih forumih niso bili 
posebej agresivni do enega ali 
drugega.
Pravzaprav so za nekorektnost 
poskrbeli le nekateri prenapete- 
ži, ki so se lotili plakatov Evgeni­
ja Komljanca.

Zanimiva je bila izjava Evgenija 
Komljanca, da so si stojnico za 
kampanjo izposodili pri koprski 
Marjetici, saj so namesto 180 
Eur za prevoz stojnice in 13 eu- 
rov dnevnega najema pri izolski 
Komunali plačali koprskemu 
podjetju le 9 Eur najemnine na 
dan, vse ostalo so storili sami. Iz 
izolske Komunale so odgovorili, 
da informacija o ceni prevoza 
ne drži in da tudi oni omogočajo 
prevoz v lastni režiji.
Da je ta storitev izolske Komu­
nale verjetno res draga pa priča 
podatek, da je Center za kultu­
ro, šport in prireditve Izola, za 
zmanjšanje stroškov kupil lastne 
stojnice, saj jim je bilo najemanje 
pri Komunali Izola, enostavno 
predrago. ur

SPOMNIMO:
V prvem krogu je od 13.443 izol­
skih volivcev odšlo na volitve 6.514 
ali 48,46%. Evgenij Komljanec je 
prejel 1.155 ali 18,4% glasov, Dani­
lo Markočič pa 1.132 oz. 17,68% 
vseh oddanih glasov.
V Občinski svet so bili izvoljeni: 
Aleksej Skok, Romina Kralj, 
Valdi Mora to in Katja Flego (SD), 
Danilo Markočič, Katica Guzič 
in Vlado Marič (Desus), Dušan 
Ambrož, Jasna Istenič in Gašper 
Čehovin (Mef in Izolani), Evgenij 
Komljanec, Mojca Ferle in Vasilij 
Žbogar (PNI), Marko Treskavica 
in Nataša Čerin (Izola prihod­
nosti), Dado Madžarevič in Sara 
Rutar (Izola 2030), Bogdan Gerk, 
Manca Vadnjal (IJN), Leopold 
Žolgar (SDS). Leonid Danilovič 
(Levica) in Agnese Babič in Enzo 
Scotto di Minico (italj. nar.).

Soočenje v kulturnem domu, ki ga je organiziral spletni portal Regio- 
nal Obala je bilo dobro obiskano in korektno izpeljano, oba županska 
kandidata pa korektna drug do drugega in na trenutke sta celo na­
smejala prisotne. Komljanec z vprašanjem tekmecu ali je pripravljen 
biti njegov podžupan, Markočiča pa je zanimalo, kaj je Komljanec 
skuhal za večerjo.

Spoštovane Izolanke in Izolani,
z mnogimi od vas sem se, vse od poletja pa do današnjega 
dne, pogovarjal o tem, kako bomo občino Izola spet vrnili 
med jadranske gazele. Hvala vsem, ki ste nam zaupali svoja 
dragocena razmišljanja in stališča.
Vseskozi poudarjam, da sem človek dialoga in iskanja do­
govorov in tako nameravam delovati tudi, ko mi boste 
zaupali naloge župana. Zato sem takoj po prvem krogu 
volitev povabil na pogovore večino novoizvoljenih sku­
pin svetnikov in svetnic v občinskem svetu. Strinjali smo 
se, da je trebna spremeniti način delovanja in upravljanja 
občine. Kot župan bom poskrbel, da bo občinska uprava 
postala učinkovit, odprt in prijazen servis za vse občanke in 
občane, pri ključnih odločitvah bomo vključevali vse liste 
in stranke v občinskem svetu, seveda pa bomo posebej pa­
zljivo sledili usmeritvam stroke.
Prepričan sem, da je volivke in volivce prepričal predvsem 
naš resno pripravljen program, ki govori o skrbi za blaginjo 
Izolank in Izolanov, o skrbi za mlade in skrbi za starejše.

Nekateri mi očitajo, da sodim med *
"stare sile" in da predstavljam njihovo • 
kontinuiteto. Moram jih razočarati. \
Sem v najboljših letih, samozavesten \ 
in pripravljen na trdo delo, brez tet 
in stricev v ozadju.
S trdim delom za dobro vseh, povezovanjem brez 
izključevanja in z iskanjem dogovorov namesto konfliktov, 
bo Izola dom zadovoljnih ljudi vseh generacij.

Vljudno vas vabim, da se 2. decembra 
udeležite drugega kroga županskih 
volitev in na glasovalnem lističu 
obkrožite številko 2 pred 
mojim imenom.

Danilo Markočič 
ZA ŽUPANA s

:n
ik

: D
eS

U
S 

Iz
ol

a



M/milRAC 4 Četrtek, 29.november2018, št. 1278
Volitve 2018 - drugi krog

Uredništvo Mandrača
- Ali boste funkcijo župana opra­
vljali poklicno?
Evgenij Komljanec: Funkcijo žu­
pana bom opravljal poklicno. Iz­
koristil bom pa tudi možnost, da 
v manjši meri še vedno delam kot 
ortodont.
Danilo Markočič: Če mi bodo vo­
livke in volivci zaupali naloge žu­
pana, jih bom opravljal poklicno. 
Glede na ambiciozen, a realen pro­
gram, ki ga predstavljamo Izolan- 
kam in Izolanom sem mnenja, da 
je županova prisotnost in usmer­
janje dela občinske uprave, za do­
seganje teh ciljev, nujno potrebna.
- Ali podpirate predlog o ukinitvi 
funkcije poklicnega podžupana? 
E.K.: Ne, takega predloga ne pod­
piram. Občina, kjer živi več kot 
15.000 prebivalcev ne potrebuje 
lutko, pač pa odločnega in opera­
tivnega župana. On pa kakovostne 
sodelavce, podžupane, katerih 
status jasno opredeljuje občinski 
statut.
D. M.: Dejstvo je, da nekatere pri­
merljive slovenske občine nimajo 
poklicnih podžupanov, zato bomo 
najprej ocenili potrebo po tovr­
stnem delovnem mestu. Sem pa 
mnenja, da Izola glede na svojo 
velikost in proračun ne potrebuje 
treh podžupanov.
- Ali boste v kabinetu župana za­
poslili svoje svetovalce in koliko?
E. K.: Zagotovo bom sodeloval s 
svetovalci. Za katera področja, vam 
za zdaj še ne morem povedati. Iz­
bira sodelavcev bo sledila analizi 
potreb in prioritet, ki se jih bomo 
lotili. Zagotavljam, da ob meni ne 
bo nikogar, ki bi iskal službo. Kdor 
bo prišel, bo moral biti predan Izo­
li in dodana vrednost za občino in 
občane.
D.M.: Občina Izola ima več zapo­
slenih kot nekatere primerljive 
slovenske občine. V času, ko sem 
služboval v občinski upravi, sva 
bila v kabinetu zaposlena le dva 
javna uslužbenca. Novih zaposli­
tev v kabinetu ne načrtujem, bo pa 
potrebno bistveno bolje organizira­
ti in izkoristiti potenciale trenutno 
zaposlenih, da bi občinska uprava 
postala učinkovit in prijazen servis 
za vse Izolanke in Izolane.

- Ali menite, da je potrebna re­
organizacija občinske uprave? 
E.K.: Zagotovo. V Upravi je veli­
ko dobrih ljudi. Dobrim kadrom 
bomo pomagali, da bodo še bolje 
delali. Nič ni narobe, če jih odlo­
čen župan vodi, usmerja, jim po­
maga ali celo opozarja na ustre­
zen pristop do dela in občanov.
D. M.: Menim, da je med zdaj za­
poslenimi v občinski upravi veči­
na takih, ki delajo ali želijo delati 
dobro in profesionalno. Izzive pa 
vidim predvsem pri organizaciji 
dela, učinkovitem vodenju proce­
sov ter pri odnosih na delovnem 
mestu in motivaciji zaposlenih. 
Torej je nujno potrebno spreme­
niti način upravljanja občine in 
vodenja občinske uprave.

Stranke in Liste
Strankam in listam smo ponudili 
možnost, da kandidatoma zasta­
vijo vprašanje, a so se javili le v 
štirih. Za ostale pa verjamemo, 
da so jim, ali jim še bodo, več kot 
dovolj vprašanj zastavili v nasle­
dnjih štirih letih.

Vprašanje liste Izola 2030:
- Kako boste pristopili dosega­
nju večine v občinskem svetu 
po volitvah in kako tekom žu­
panovanja?
E. K.: Ves čas smo vsi, ki smo se 
udeleževali letošnjih volitev po­
udarjali, da želimo Izoli dobro. 
Dogovor torej ne bo prezahteven, 
saj bom ponujal dobre rešitve in 
rad podprl vse prave rešitve, ki 
bodo predlagane. Verjemite, tudi 
najbolj zahtevni politiki pred do­
brimi projekti popustijo in ideo­

logijo zamenjajo za dobrobit svo­
jega mesta. Prepričan sem, da se 
bomo brez težav uskladili, glede 
za Izolanke in Izolane, najbolj 
pomembnih zadev.
D.M.: Že od samega začetka 
predvoline kampanje poudar­
jam, da nisem naklonjen skle­
panju pavšalnih političnih do­
govorov in delitev na opozocijo 
in koalicijo v občinskem svetu. 
Verjamem, da smo se za kandda- 
ture vsi odločili zato, da storimo 
nekaj dobrega za naše ljudi in 
občino. Zato se nameravam o 
vseh ključnih projektih in vpra­
šanjih pogovarjati in iskati kom­
promise z vsemi svetnicami in 
svetniki v občinskem svetu. Naša 
prva preizkušnja bo že kmalu po 
volitvah, če mi bodo Izolanke in 
Izolani zaupali naloge župana, 
kajti če želimo uvesti participa- 
tivni proračun, na podlagi katere­
ga bodo imeli občanke in občani 
možnost soodločanja pri nekate­
rih občinskih investicijah in če 
želimo ustanoviti krajevno sku­
pnost Šared, ki jo želijo občanke 
in občani, bo potrebna dve tre­
tjinska večina v občinskem svetu.

Vprašanje stranke Izola je naša:
- Kakšna situacija ali neuspeh 
bi bodočega župana v času žu­
panovanja prepričala, da ponu­
di svoj odstop?
E.K.: Slovenska zakonodaja ja­
sno opredeljuje potencialne ra­
zloge za odstop županov. Sicer 
je še pred izvolitvijo razmišljati o 
odstopu bizarno.
D. M.: Če bi se izkazalo, da ključ­
nih točk programa zaradi su­
bjektivnih razlogov ni mogoče 
uresničiti, potem seveda ne bi 
videl smisla vztrajati na tem od­
govornem mestu. Sem pa tudi 
prepričan, da bomo z drugačnim 
načinom dela občinske uprave 
in sodelovanja v občinskem sve­
tu, Izoli uspeli dati nov zagon in 
jo z uspešnim uresničevanjem 
programa vrniti med jadranske 
gazele.

Vprašanje stranke Dobra drža­
va:
- Glede na slišane trditve na so­
očenjih v prvem krogu, ali na­
črtujete sodelovanje in kakšno 
tudi s predstavniki neizvoljenih 
list ali se boste odločili upošte­
vati le predstavnike izvoljenih?
E. K.: Vsekakor. Vsi občani smo 
enakovredni. Izvoljeni in tudi 
tisti, katerih kandidati se niso 
uvrstili v občinski svet. Še več, 
mladino bom na primer vklju­
čil v mladinski svet, kjer bodo 
predstavniki večine list, tudi 
neizvoljenih, iz svoje perspekti­
ve ustvarjalno oblikovali podro­
čja na katerih želijo delovati. S 
problematiko podeželja (tam je 
veliko neizvoljenih kandidatov) 
sem se podrobno seznanil in že
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pripravljam izboljšave, ki bodo 
vidne kmalu po volitvah. Povsod 
v Izoli so izzivi, ki jih lahko tako 
kot predlagatelji rešujejo tudi ne­
izvoljeni kandidati. V Jagodju se 
v tem trenutku ukvarjamo s pre­
vozom otrok iz nekaterih težko 
dostopnih ulic in čeprav volitve 
še niso mimo, smo v to vključili 
številne ljudi, saj jih je občina žal 
pustila na cedilu. To pa ni prav, 
saj je za varnost otrok potrebno 
dobro poskrbeti.
D. M.: Že dejstvo, da je ena te­
meljnih točk našega programa 
participativni proračun, upam, 
da kaže na to, da me ni strah dia­
loga, dogovarjanj in iskanja sku­
pnih rešitev. Če bom izvoljen za 
župana bodo moja vrata vedno 
odprta tako za Izolanke in Izda­
ne kot predstavnike tistih list, ki 
na volitvah niso uspele zbrati do­
volj glasov za sedež v občinskem 
svetu. Moje stališče je, da nihče 
ni samozadosten in so dobre ide­
je ter dodatna znanja vedno do­
brodošla.

Lista Mef in Izolani:
- Kako boste ravnali ob naši po­
budi, da se sejnine za seje ob­
činskega sveta in delovnih teles 
občinskega sveta zmanjšajo na 
simbolično vrednost?
E. K.: Načeloma se strinjam. Kot 
župan lahko to predlagam, se­
veda pa lahko to predlagajo tudi 
svetniki Liste Mef in Izolani ah 
drugi. Vsekakor je biti svetnik 
čast in ne služba.

OD VOLIŠČA DO VOLIŠČA

Občinski svet ne sme biti glaso­
valna naprava, pač pa vir idej in 
dobrega za Izolanke in Izolane. 
Nekakšen stik občine z ljudmi in 
njihovimi potrebami!
D.M.: Če bom izvoljen za župa­
na, bom to odločitev prepustil 
občinskim svetnicam in svetni­
kom, saj se mi zdi prav, da sami 
odgovorno ovrednotijo svoje 
delo. Ko bo predlog uraden, ga 
bom seveda uvrstil na dnevni 
red seje občinskega sveta. Moje 
načelno mnenje je, da so sejni­
ne sicer namenjene nadomestilu 
stroškov svetnikov za čas sej ob­
činskega sveta, hkrati pa menim, 
da je za neučinkovito delovanje, 
ki bi bilo samo sebi namen, vsak 
Euro davkoplačevalskega denarja 
preveč. Pričakujem pa, da bodo 
svetniki in svetnice novega sklica 
delovali in sodelovali konstruk­
tivno in v dobro vseh Izolank in 
Izolanov. O tem smo se z večino 
novoizvoljenih v zadnjih tednih 
že veliko pogovarjali. Če bodo 
rezultate dela občinskeg sveta in 
občinske uprave občutili občan­
ke in občani kot izboljšanje svoje 
kakovosti življenja, potem verje­
tno stroška sejnin nihče sploh ne 
bi postavljal pod vprašaj. Torej 
smo konec koncev spet pri tem, 
da je delo in delovanje občinske 
uprave ter občinskega sveta nuj­
no spremeniti tako, da postane 
občina odprt, učinkovit in prija­
zen servis za vse ljudi. To pa bo 
ena od mojih prvih in glavnih 
prioritet.

Brez podpore list in strank
Socialni demokrati
pozivamo vse Izolanke in Izolane, da se udeležijo drugega kroga volitev 
za župana v Izoli. Sami kot stranka ne bomo podprli nobenega od župan­
skih kandidatov - svojemu članstvu in vsem, ki nas podpirajo, prepuščamo 
izbiro kandidata, ki jih najbolj prepriča s svojimi idejami za prihodnost 
Izole. Aleksej Skok, predsednik stranke v Izoli in naš županski kandidat, 
je obema kandidatoma Evgeniju Komljancu in Danilu Markočiču čestital 
in jima zaželel uspešno kampanjo v drugem krogu, »ki naj bo tudi zaradi 
vseh nas Izolanov, ki jo bomo z velikim zanimanjem spremljali, korektna 
in vsebinsko zanimiva«.
Socialni demokrati smo edini obdržali število sedežev v občinskem svetu in 
ponovno dokazali, da so vrednote in ideje, ki jih zastopamo, občanom zelo 
blizu. Ob tej priložnosti se zahvaljujemo vsem Izolankam in Izolanom, ki 
so nam namenih svoj glas.
Mef in Izolani
odločno nasprotujemo oblikovanju bodoče občinske oblasti z vladajočo ko­
alicijo in vsiljeno ustvarjeno nemočno opozicijo, zato nobenemu od kandi­
datov ne dajemo vnaprejšnjega mandata ampak se bomo odločali glede na 
to kdo nas je bolj prepričal z zagotovili, da nam, Izolankam in Izolanom, ne 
bo ukradel našega mesta in občine.
Lista Izola 2030
se zahvaljuje za izkazano podporo ter sprejema odgovornost za opravljanje 
dveh mandatov v občinskem svetu. Vestno bomo služili ljudem v tej vlogi 
in sodelovali z izvoljenim županom v dobro razvoja.
V drugem krogu volitev ne podpiramo nobenega kandidata in ne zahteva­
mo nobenih ugodnosti, funkcij ah privilegijev v zameno za sodelovanje ali 
podporo. Z novim županom, kdorkoli bo prepričal ljudi, bomo sodelovali v 
dobro razvoja Izole. Pri tem ostajamo zavezani našemu programu in kon­
kretnim projektom, ki smo jih dorekli v dialogu z občankami in občani. De­
lovali bomo v smeri oblikovanja predloga razvojne strategije 2030, skupaj s 
strokovnjaki in javnostjo.
Lista Izola Prihodnosti
je nastala z namenom narediti pozitivne spremembe v Izoli in za Izolane, 
vendar na lokalnih volitvah 2018 nismo dosegli željenega rezultata in tako 
pričakovanega drugega kroga županskih volitev. Kljub temu, da nismo do­
segli zastavljenih ciljev, smo lahko vseeno zadovoljni. Dobili smo dve mesti 
v občinskem svetu, kjer nas bosta zastopala Marko Treskavica in Nataša 
Čerin. V svetih krajevnih skupnosti imamo pet predstavnikov.
Naše stališče je, da NE podpremo nobenega kandidata, ki je prišel v dru­
gi krog županskih volitev, ker ne želimo podpreti osebe, temveč podpreti 
želimo dobre predloge za Izolo in Izolane. Menimo, da sta oba kandidata 
dovolj politično zrela, da se bosta soočila brez naše medijske podpore, ki bi 
jo uporabila v svojo korist.

Ker sem človek dialoga in ker sem tudi sam zakupnik kmeti­
jskih zemljišč v lasti Sklada poznam skrb zakupnikov in last­
nikov takoimenovanih "črnih gradenj." V enakopravnem 
dialogu z Ministrstvom za kmetijstvo, Skla­
dom kmetijskih zemljišč in gozdov ter Za­
vodom za varstvo kulturne dediščine bom • 
dogovoril pogoje legalizacije objektov, ki • 
bodo zadovoljili vse vpletene strani. Sklad 
nam je že obljubil štiri leta miru za razrešitev 
teh težav.

2

Vljudno vas vabim, da se 2. decembra 
udeležite drugega kroga županskih 
volitev in na glasovalnem lističu 
obkrožite številko 2 pred 
mojim imenom.

Za naš KRAJ
Per la nostra CITTA

Danilo Markočič
ZA ŽUPANA Z PER IL SINDACO
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Kažete izpred leta 1993 niso črne gradnje Sklad ne želi prodajati
- Pri odločitvah glede oddaje ze­
mljišč v zakup seveda ne morejo 
veljati drugačni pogoji kot jih do­
loča zakonodaja, moramo pa biti 
na Skladu pozorni, da zemljo res 
oddajamo tistemu, ki jo bo za­
res obdeloval.

Direktorica Sklada kmetijskih 
zemljišč in gozdov je v Izolo pri­
šla na povabilo Danila Markoči­
ča, srečala pa se je s predstav­
niki Civilne iniciative za kmetij­
stvo v Izoli in nekaterimi člani 
županove “komisije za kažete”. 
Uvodoma so ji predstavniki Ci­
vilne iniciative predstavili pro­
blematiko legalizacije objektov 
na kmetijskih površinah v lasti 
Sklada, ki jo je delno že spoznala 
kot ministrica za okolje in prostor 
med tremi obiski v Izoli. Toda, 
od takrat se je zgodilo marsikaj. 
Sprejeti so bili novi zakoni s po­
dročja gradenj, Občina Izola je 
sprejela Odlok o podeželju, Za­
vod za varstvo kulturne dediščine 
napoveduje zmanjševanje 8. in 9. 
cone, fakulteta za arhitekturo pa 
pripravlja nekaj modelov pomo­
žnih kmetijskih objektov, ki bi 
jih lahko predlagali kot vzorec za 
gradnjo novih in popravilo starih 
kmetijskih objektov.
Sledilo pa je nekaj zanimivih od­
govorov, ki so delovali dokaj po­
mirjujoče na prisotne predstavni­
ke zakupnikov.

Enostavni objekti
- Zavedam se, da govorimo o 
različnih objektih različnih di­
menzij, postavljenih v različnem 
času. Zakon o gradnjah dopušča 
legalizacijo objektov, ki so bili 
zgrajeni pred več kot 20-timi leti. 
Ti objekti pa so lahko enostavni, 
nezahtevni ali stanovanjske hiše. 
Tukaj govorimo o enostavnih 
objektih, ki pa se med seboj raz­
likujejo po velikosti. Tukaj pa na­
stopajo elementi, ki so povezani 
z občinsko ureditvijo tega obmo­
čja. V vaši občini imate občinski 
odlok, s katerim ste to urejali, 
vendar pa še nimate občinskega 
prostorskega načrta. In prav pri 
pripravi in finalizaciji tega temelj­
nega prostorskega dokumenta 
morate biti prav vi iz Civilne ini­
ciative še posebej aktivni povsod 
tam, kjer gre za vaše interese. 
Lastniki enostavnih objektov, 
ki so bili zgrajeni pred letom 
1993 s soglasjem nekoga, ki je 
takrat ta soglasja izdajal (Kme­
tijsko zemljiška skupnost op.a.), 
pravzaprav ne potrebujete nič. 
Če vam je Sklad nagajal pri pre­
nosu ali dedovanju, potem bo

dovolj, da napišete dopis Skladu 
in obljubim vam, da bomo do­
bro pregledali vsako tako vlogo. 
Enostavnim objektom za katere 
ni potrebno gradbeno dovoljenje, 
pač pa le soglasje “kulture” bomo 
na Skladu dali soglasja, ker so bili 
zgrajeni z dovoljenjem. Kažete in 
drugi enostavni objekti, posta­
vljeni pred letom 1993, absolu­
tno ne bi smeli biti več predmet 
takšne-le diskusije.

Bo Sklad plačal davek?
- Za kasneje zgrajene objekte ve­
lja, da tam kjer je občinski odlok 
že vključen v Občinski prostorski 
načrt, morajo obvezno imeti do­
voljenje za gradnjo na nezazida­
nem stavbnem zemljišču. Brez 
tega se teh objektov ne da lega­
lizirati. Tukaj pa imamo težave z 
najemniki Skladovih zemljišč, saj 
je za te objekte treba imeti grad­
beno dovoljenje in je treba izka­
zati pravico graditi. Ta pravica pa 
se izkazuje na več načinov. Eden 
je, da si lastnik zemljišča, drugi 
pa, če si zakupnik, da si prido­
biš stavbno pravico. Zakupnik 
pač vloži prošnjo za pridobitev 
stavbne pravice, ko pa Sklad ugo­
tovi, da tam stoji stavba, se zač­
nejo komplikacije. Do teh prihaja 
predvsem zato, ker se na Skladu 
bojimo, da bi za vse te objekte, 
legalne in nelegalne, Sklad po­
stal zavezanec za plačilo davka 
na nepremičnine, ki ga zaenkrat 
sicer še ni vendar je že v parla­
mentarnem postopku. Že res, da 
davek za eno kažeto ni velik, za 
sto pa se že pozna in če to velja 
za celo Slovenijo je strošek enor­
men. Za povrh je ustavno sodišče 
odločilo, da je davek od nepre­
mičnin prihodek občin, zato ima 
Sklad interes, da se problematika 
objektov na teh zemljiščih reši.

Mir do sprejetja OPN
- Lastnikom objektov na kme­
tijskih zemljiščih v upravljanju 
Sklada povejte, da Sklad ne bo 
začel nobenih postopkov v zve­
zi s statusom teh objektov vse 
dokler ne bo sprejet občinski 
prostorski načrt. Jaz imam štiri­
letni mandat in za ta mandat si to 
upam zagotoviti. Ko bo prostor­
ski akt občine sprejet bo marsikaj 
povedal tudi nam na Skladu. Tam 
bo jasno, kje je mogoče zgraditi 
ali obdržati kakšen objekt, seve­
da pa boste potrebovali soglasje 
Sklada za postavitev enostavnega 
objekta. Ampak za to vam ni tre­
ba skrbeti, saj bo Sklad zagotovo 
dal soglasje za enostavni objekt.

Pristojna občinska inšpekcija
- Ne smete spregledati, da za eno­
stavne objekte po novem ne skr­
bi več republiška inšpekcija za 
okolje in prostor ampak občin­
ske inšpekcije. To je pomemben 
podatek, saj če bo prišla do vaše­
ga objekta republiška inšpekcija 
v bistvu ne bo pristojna, ker je to 
v pristojnosti občinske inšpekci­
je, kako dosledna bo ta pa je spet 
odvisno od tega, kako se glede 
tega problema obnašate na ob­
činski ravni.

Nedopustno je, da zemljišča v 
zakup dobijo ljudje z drugega 
konca države, ki tam postavijo 
avtodom in posadijo par oljk, ki 
jih vzdržujejo drugi.
- Skladu ni v interesu prodaja 
kmetijskih zemljišč. Pobude 
prihajajo v glavnem od zaintere­
siranih zakupnikov ali kupcev, ki 
bi radi na ta način, recimo, rešili 
problem svojih nelegalnih gra­
denj. Seveda ima zemljišče pod 
takimi objekti višjo ceno, saj gre
v bistvu za zazidljivo zemljišče,
vi pa imate še to smolo, da ste tu 
ob morju, kjer so cene višje kot 
v drugih koncih Slovenije. Se­
veda pa si cene ne izmišljujemo 
ampak sledimo primerjalnim iz­
računov vrednosti zemljišč, ki jih 
je opravila Geodetska uprava.
- Seznanjena sem s težavami pri 
zamenjavi zemljišč in s tem v 
zvezi poznam problem krožišča 
na Belvederju. Upam, da bomo 
ta nepotreben zaplet z zamenja­
vo zemljišč kmalu rešili in se bo 
gradnja krožišča začela. (DM)

Nič niso rušili
Ali veste, koliko smo rušili v ob­
dobju, ko sem bila ministrica? 
Nič. Razen tistega kar so lastniki 
rušili sami v izogib stroškom, če 
bi rušili mi.

V antikvarjatu Antiques & More na Manziolijevem trgu ima lastnik, Sergio 
Kraljič, originalno fotografijo porušenega izolskega dolgega pomola, pred 
obnovo. Jo bo odkupila hiša morja Izolana ali bo šla kam drugam.
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Izoli

Spoštovani!
Kar začnem vedno končam, 
a tokrat računam 
tudi na vašo pomoč.
Izola nas potrebuje, Izola se 
prebuja, Izola slavi,
Izola to smo mi!

EVGENIJ KOMLJANEC
ZA ZUPANA IZOLE



KAPUČINO

Admir Sinanbegovič bronast na EP
M/WD>Ii^Č 8

3. SNL-zahod
Rezultati 15. kroga:
Elta Izola : Piama Podgrad 2 :0 (0:0) 
Primorje : Koper 0 : 2 (0 : 1) 
Jadran HK: IKK Tolmin 2:3 (1:2) 
Farna Vipava : Adria 2 : 0 (1 : 0)

Elta Izola - Piama Podgrad 2 : 0 
(0:0)

Izola - Mestni stadion Izola Gle­
dalcev: 30
Elta Izola: Pletikos Chris, Vida­
kovič David, Stojadinovič Milo- 
jica, Mandir Marin (86' Kaba- 
shi Egon), Bičanič Robert (74' 
Rupnik Jaka), Trajkovski Tadej, 
Padar Matej, Fortuna David 
(46'Adili Medin), Koščak Jan, 
Babič Oskar, Ečimovič Nikola 
Strelci: 1 : 0 Babič Oskar (52'), 2 
: 0 Pletikos Chris (79')
Lestvica. 1. Koper 39, 2. TKK 
Tolmin 36, 3. Farna Vipava 30, 4. 
Elta Izola 18„ 5. Primorje 17, 6. 
Adria 16, 7. Jadran HK 8, 8. Piama 
Podgrad 8

Rokomet

Izolani odpihnili Burjo!
Prvi in edini primorski derbi, ki 
smo ga v letošnjem tekmovanju 
lahko deležni, je prišel. Izolani 
so po seriji dveh težko prigara­
nih zaporednih zmag pričakali 
Ajdovce, ki se z zgolj eno zmago 
in remijem nahajajo v »nevarnih 
vodah« 1. B državne rokometne 
lige. Ajdovci so v lepo popolnjeni 
športni dvorani na Kraški imeli 
svoje navijače, ki pa niso bili do­
volj za osvojitev nujno potrebnih 
točk. Zmage se je na koncu ve­
selila izola in ob tem zabeležila 
navijše slavje v dotedanjem delu 
prvenstva.

RD Butan plin Izola - RK Ajdo­
vščina 35:24 (17:11)
Športna dvorana na Kraški, gle­
dalcev 280
RD Butan plin Izola: Gregorič 
(V), Jurič 5, Smej 1, Poles 1, Bo­
žič 4, Beganovič 2, Zorič-Stepan- 
čič, Alessio (V), Brumen 6, Red- 
žič 7, Poberaj 1, Konig, Nikolič 5, 
Čolič 2, Gašperšič 1, Hušič (V). 
Če se Izolani borijo za mesta, ki 
vodijo v prvoligaško tekmovanje, 
se Ajdovci na drugi strani na vsak 
način želijo odlepiti od spodnje­
ga dela lestvice, ki bi jih še kako 
utegnil ogroziti v nadaljevanju 
prvenstva in pod vprašaj postavi­
ti 1. B ligaški status.
Toda prvi polčas ni kazal točkov­
ne razlike med obema ekipama. 
Izolani so sicer povedli z zadet­
kom Brumna, toda Ajdovci so v 
enaki meri odgovorili prek naj­
boljšega strelca ajdovske ekipe, 
Bratine.
Če je kdo v prvem delu tekme 
pomislil, da se bo Izola po zače­
tnem sodnikovem žvižgu zlahka 
sprehodila čez nasprotnika, se 
je močno uštel. Domačini se ni­
kakor niso uspeli otresti pritiska 
ajdovskih rokometašev, ki so jim 
vse do 22. minute »dihali za ovra­
tnik«.

Čeprav so Izolani v prvem delu 
prvega polčasa uspeli naspro­
tniku ubežati za že štiri zadetke 
(8:4), so Ajdovci z delnim izi­
dom 0-4 poravnali razliko in se 
ponovno vrnili v igro za osvojitev 
točk. Trener domače ekipe Fredi 
Radojkovič je jasno bil razjarjen 
na svoje moštvo, ki niti številne 
gledalce ni prepričalo z vlogo fa­
vorita primorskega obračuna. 
Omeniti velja poškodbo gležnja 
Patricka Čoliča v uvodu sreča­
nja, ko je po 2 zadetkih tekma 
zanj bila že končana.
Izola je v nadaljevanju vendarle 
strnila vrste in nanizala nekaj za­
porednih zadetkov iz protinapa­
dov, pri katerih je novinec v leto­
šnji seozni, mladi, sicer rezervni 
igralec Marko Nikolič imel glav­
no vlogo. Svoje sta dodala še Re- 
džič ter Božič in z delnim izidom 
6-1 v korist domačih je rezultat 
na semaforju pokazal 17:11, kar 
je bil tudi konec prvega polčasa. 
Izolanom se je tako obetala prva 
najvišja zmaga v dotedanjem 
delu prvenstva.
Drugi del tekme se je začel tako 
kot konec prvega; Izolani so še 
dalje večali perdnost in kmalu je 
postalo jasno, da bosta dve točki 
ostali v Izoli. Pri rezultatu 28:17 
je domači trener večjo minuta- 
žo namenil nekaterim mlajšim 
igralcem, ki so s pridom korakali 
proti novi zmagi in za trenutek 
tudi povsem nadigrali razglašeno 
ekipo Ajdovščine (33:20). Bliža- 
nje konca tekme je v domačem 
taboru prineslo predvsem miren 
zaključek tekme, Izola je na kon­
cu slavila z rezultatom 35:24. 
Največ zadetkov so dosegli Red- 
žič 7, Brumen 6 in Nikolič po 5. 
Prihodnji krog bo v znamenju 
priložnosti za četrto zmago zapo­
red, nato v Izolo prihaja trenutno 
drugouvrsščeni Slovan!

Toda ekipa bo prihodnji teden 
najprej odpotovala na zahtevno 
gostovanje na Ig. Martin Franetič

Mladinci zaustavili celjane
V ponedeljek 19.11.2018 so mla­
dinci Izole v zaostalem 4. kro­
gu 1. mladinske rokometne lige 
skorajda uspeli premagati bržčas 
najboljšo mladinsko rokometno 
šolo v Sloveniji - RK Celje Pivo­
varno Laško. V začetku so fantje 
pod taktirko Petra Božiča dobro 
parirali gostom, toda sredi druge­
ga polčasa je vse kazalo na prvi 
poraz Izole. A zgodil se je skoraj 
popolni preobrat!
RD Butan plin Izola - RK Celje 
Pivovarna Laško 28:28 (13:15) 
Športna dvorana na Kraški, gle­
dalcev 138
RD Butan plin Izola: Alessio (V), 
Mičovič, Rizvič, Smej 3, Begano­
vič 6, Škabar, Delatovič 1, Bekrič, 
Poberaj 10, Šapla (V), Korošec 2, 
Stančič 1, Peharc 4 in Miklavec 1. 
Izolani so v uvodnih treh minu­
tah izkoristili neuspešne napade 
Celjanov, uspešna sta bila Smej 
in Beganovič. Toda zelo kmalu 
je postalo jasno, da so Celajni 
na slovensko obalo pripotovali 
z zgolj enim namenom - uspe­
šno odkljukati še gostovanje v 
Izoli; najprej so domače ujeli z 
delnim izidom 0-2 in že kmalu 
zatem tudi prešli v vodstvo. Če­
prav so se mladinci Izole dobro 
upirali robustnim Štajercem (gol 
za gol), so v zadnji tretjini tekme 
lovili gol zaostanek, toda najvišje 
vodstvo prvega polčasa (za dva 
zadetka) je s svojim drugim in 
edinim golom v 60 minutah po­
stavil Urh Sitar (13:15).
Varovanci Petra Božiča so dru­
gi del tekme zdesetkani (kazen 
Beganoviča tik ob izteku prvega 
polčasa) krenili v boj »na vse ali 
nič«, Celjani so igralca več izko­
ristili in kmalu zatem vodili že 
za štiri zadetke, Vmes je Peharc 
s svojim četrtim zadetkom na 
tekmi začasno uspel znižati za­
ostanek na še »varno razdaljo«, 
toda celjski »stroj« je mlel dalje 
in vse je kazalo, da bodo Izolani 
prvič v sezoni ostali brez točk. A 
na srečo temu ni bilo tako; gostje 
so še sredi drugega polčasa sicer 
povedli za celih pet zadetkov 
prednosti (46. minuta), najbolj 
razpoložena Beganovič in Po­
beraj sta z odličnim vodenjem
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svoje soigralce redno usmerjala 
v zaključne napade in rezultat 
je bil tu - delni izid 8:3 v korist 
domačih (27:27) je dodatno dvi­
gnil publiko na noge, Izolani so 
»leteli« po igrišču in ob končnem 
rezultatu 28:28 imeli zaključni 
napad za zmago, ki ga je izvedel 
Poberaj (10 zadetkov) po izteku 
tekme, toda celjski blok je bil 
previsok in ekipi sta odnesli po 
točko.
Na vrhu prvenstvene lestvice 
vodijo rokometaši RD Urbansca- 
pe Loke, ki so v sedmih tekmah 
zmagali petkrat in dvakrat izgu­
bili (tudi z Izolo v Škofji Loki). 
Izolani se z dvema tekmama 
manj nahajajo na četrtem mestu, 
z le eno točko zaostanka za Go­
renjci.

Martin Franetič

Namizni tenis

Tesen poraz proti 
vodilnim iz Maribora
Konec tedna je v dvorani Arrigo- 
ni Izola potekal 8. krog 1. SNTL. 
Fantje so se pomerili s trenutno 
vodilno ekipo lige NTK Maribor, 
dekleta pa so gostile NTK Letri- 
ka.
Dekleta so še enkrat letos doka­
zale, da so v odlični formi in na­
sprotnice premagale z 5:0. Dve 
zmagi je prispevala Lea Pau­
lin, po eno pa so dodale Urška 
Čokelj, Minea Ljuca in Jana 
Ludvik. Naše igralke so vsega 
skupaj v celotni tekmi oddale le 
dva niza. Naslednji vikend jih 
čaka derbi prvega dela lige proti 
ŽNTK Ljubljana, ki po 8. krogu 
prav tako ostaja neporažena. 
Fante je tokrat čakal zelo težek 
nasprotnik, trenutno vodilna 
ekipa lige ŽNTK Maribor. Za 
naše je dvoboj otvoril Taj La­
vrič, ki pa proti razpoložene­
mu Danilu Piljaku žal ni imel 
prave možnosti. Erik Paulin 
je v drugem dvoboju premagal 
Matevža Črepnjaka in izenačil 
na 1:1. Sledile so tri zmage go­
stov, Matic Slodej je premagal 
Matijo Novela in Taja, medtem 
ko je Erik moral priznati pre­
moč Piljaku. Gostje so povedli 
z 4:1, vendar se naši fantje niso 
predali. Najprej je Matija Novel 
premagal Črepnjaka, Erik pa je 
suvereno, kar s 3:0 premagal 
Slodeja.

Matija je prot Piljaku začel zelo 
odločno in prvi set dobil z 11:4, 
vendar mu je na koncu zmanj­
kalo moči in gostje so slavili z 
5:3. Naslednji teden fante čaka 
pomemben obračun z NTK In- 
ter Diskont iz Fužinarja.

Mihael Kocjančič 
najboljši naTOP-u
Obrambni igralec Mihael Kocjan­
čič je s šestimi zmagami in samo 
enim porazom v 1. jakostni sku­
pini zasedel odlično prvo mesto. 
Poraz je moral priznati samo 
Aljažu Goltniku, ki je na koncu 
zasedel drugo mesto. Omeniti 
velja tudi suvereno zmago s 3/0 
nad njegovim večnim tekmecem 
Dejanom Jokičem. Mihael je s to 
zmago tudi prevzel 1. mesto na 
kadetski državni jakostni letvici. 
V 2. jakostni skupini je igral Uroš 
Žavbi, ki je zasedel 8. mesto. V 3. 
pa je bil Tomi Pugliese Štuva 7, 
z 1 zmago proti Roku Kurentu iz 
Hrastnika.

Kickboxing

AdmirSinanbegovič 
bronast na EP
V času med 17. in 24.11.2018, se 
je v Mariboru, v soorganizaciji 
Kickboxing zveze Slovenije in 
svetovnega združenja kickboxing 
organizacij - Wako, odvijalo 
člansko evropsko prvenstvo v 
kickboxingu, v disciplinah point 
fighting, light in full contact. 
Tokratno prvenstvo je na borišče 
privabilo 479 tekmovalcev iz 31 
držav, med katerimi je kot slo­
venski reprezentant nastopil tudi 
član izolskega kluba KiT, Admir 
Sinanbegovič.

Svoj nastop je žal zaključil v pol­
finalu discipline point fighting, v 
kategoriji - 94 kg, s četrtfinalno 
zmago nad irskim reprezentan­
tom in osvojitvijo tretjega mesta. 
Zaradi poškodbe v predhodni 
borbi je po nasvetu zdravniške 
ekipe, moral odpovedati nadalj­
nji nastop in s tem morebitno 
višjo uvrstitev.
Kljub poškodbi, pa je to bila še 
ena odlična predstava Sinanbe- 
goviča, ki jo je kronal z osvojitvi­
jo brona in s tem dokazal, da se 
na klubski ravni dobro dela.

Tarok

V ponedeljek 26.11.2018 je bil v 
kavarni hotela Delfin Izola odi­
gran 39. turnir letošnjega prven­
stva v taroku za posameznike. 
Vseh 9 možnih točk ni osvojil 
nihče. Po 8 točk sta zbrala Cve­
to Ličen z razliko +680 in Anton 
Sevčnikar z razliko +528. Tretje 
mesto je zasedel Bogo Strohsack 
s 7 točkami in razliko +86. Sle­
dijo kar trije tarokaši z osvojeni­
mi 6 točkami. Najuspešnejši je 
bil Božo Praprotnik z najboljšo

razliko +1078, peto mesto je pri­
padlo Zvonku Glušiču z razliko 
+245 , za njim pa je bil Lojze Ho­
čevar z razliko -178.
Po 39 turnirjih prepričljivo vodi 
Cveto Ličen z 251,5 točkami in 
super razliko +22096. Drugo me­
sto je obdržala Marija Bolje z 
236,5 točkami in razliko +4446. 
Na tretjem mestu je Anton Sevč­
nikar z 223,5 točkami in razliko 
+5655. Četrto mesto drži Boris 
Debeljak z 219 točkami in dobro 
razliko +9386. Na petem mestu je 
Igor Meze z 202 točkami in raz­
liko -1802.
Do konca letošnjih tekmovanj 
nas ločita še dva turnirja. Prvi 
dve mesti sta že oddani. Osvo­
jila sta jih Cveto Ličen in Marija 
Bolje. Z današnjim turnirjem 
si je Anton Sevčnikar izboljšal 
možnosti za tretje mesto pred 
Borisom Debeljakom, ki pa že iz­
datno vodi pred peto uvrščenim 
Igorjem Mezetom.
Predzadnji letošnji turnir bo v 
ponedeljek 3.12.18 s pričetkom 
ob 16.00 uri v kavarni hotela Del­
fin Izola. hh
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Ce boste tičali doma, december ne bo kaj prida
Vsem tistim, ki modrujejo, da se v Izoli decembra nič ne dogaja, ponujajo organizatorji kar lep 
kup dogodkov, le dobro obleči se je treba in stopiti v mesto. Morda se ne bo svetilo in ne bo tako 
glasno kot pri sosedih, bo pa zagotovo bolj pristno, domače.
Prižig lučk
V praznični december bomo zako­
rakali s prižigom luči. Park Pietro 
Coppo bo v novoletni razsvetljavi 
zasijal v petek, 30. novembra, ob 
17. uri. Tako kot vsako leto bodo 
lučke prižgali otroci in župan, Igor 
Kolenc. Program bodo popestrili 
člani gledališča STEPS, pravljični 
junaki, plesalci KUD Balerima in 
mladi glasbeni talenti šole Cirque. 
Pravljični festival
Sredi novembra so se pričeli tudi 
dogodki v okviru tradicionalnega 
Primorskega pravljičnega festivala, 
letos že devetič. Pravljično doga­
janje za vse generacije bo poteka­
lo do 11. decembra. Obiskovalci 
si lahko v času festivala ogledajo 
gledališke predstave, sodelujejo na 
ustvarjalnih delavnicah ter uživajo 
v gledališču kamišibaj in pripove­
dovanju.

Pevski zbori v parku
Park bodo na prireditvi Naj-Naj s 
pesmijo in plesom znova napol­
nili otroški pevski zbori izolskih 
osnovnih šol in odrasli pevski 
zbori ter plesne skupine, ki bodo 
nastopili 13. in 14. decembra, ob 
17. uri.

Otroška opera
Na prvi decembrski dan bo v kul­
turnem domu Festival etničnih 
skupin Primorske, v ponedeljek. 
3. decembra pa bo potekal dogo­
dek, na katerem bodo nastopili 
mladi glasbeni talenti Glasbenega 
izobraževanja Cirque. Oba do­
godka bosta ob 18. uri. V soboto, 
8. decembra, bo ob 17. uri obalna 
premiera operne predstave za 
otroke Martin Krpan, Balerimin 
Božiček pa bo otroke razveselil v 
nedeljo, 16. decembra, ob 15. uri.

Miklavž in dobra dela
Miklavž bo otroke v Manziolijevi 
palači letos obiskal nekoliko prej, 
saj jih bo obdaril 1. decembra, ob 
17. uri.
Praznični čas je tudi priložnost za 
dobra dela, zato bo v petek, 21. 
decembra v kulturnem domu 
multimedijska plesna predstava 
Življenje je vrednota, s katero se 
bodo zbirala sredstva za Ustanovo 
Mali vitez, fundacijo za pomoč 
mladim, ki so preboleli raka. Tudi 
v Izoli je cilj dogodka zbrati čim 
več sredstev s prodajo vstopnic, ki 
bodo namenjena za izobraževanje, 
tabore, proteze, lasulje in drugo, 
kar potrebujejo mladi, ki so prebo­
leli raka.
Dan samostojnosti in enotnosti 
bomo obeležili 22. decembra v 
prostorih Osnovne šole Livade 
na proslavi s Pihalnim orkestrom 
Izola.

Božiček s kočijo
Božiček se bo tudi letos 24. decem­
bra s kočijo popeljal po vseh krajih 
izolskega podeželja z odhodom
ob 17.15 s Šareda in prihodom na 
Medoše okoli 19. ure.

Praznična okrasitev Izole bo 
podobna kot lani, nekaj lučk in 
okraskov bo novih oziroma za­
menjanih. Še vedno je osrednje 
prizorišče osvetlitve park Pietro 
Coppo, novih lokacij praznične 
osvetlitve ne bo, bodo pa poskus­
no osvetlili kakšno dodatno 
krožišče.
Sicer pa so v torek pripeljali tudi 
jelko, ki bo stala sredi krožišča 
na Trgu republike. Zdaj jo 
že okrašujejo in bo nared do 
prazničnega prižiga luči v petek 
ob 17. uri.

Veseli december na Lonki
Dogajanje v okviru Veselega de­
cembra bo na Lonki vsak dan 
med 25. decembrom in 1. januar­
jem s pričetkom ob 16.30.

Božični večer bodo obogatili pev­
ci Kompanije Izolane in skupine 
Trio Turn, naslednji dan bo glas­
bena animacija za otroke v izvedbi 
Dua Pingo ter nastop mladinske 
rock skupine 8Energy in glasbene 
skupine Ne joči Pevec, v četrtek 
bo predstava Skratka Sladka gle­
dališča KUKUC in nastop glasbene 
skupine Popoutlet. Petkov večer 
bo popestril Teater Cizamo s pred­
stavo Božični pridnometer, za glas­
bo pa bo poskrbela skupina Panta- 
loons. Pravljični junaki, čarodej 
Roman Frelih, glasbena anima­
cija v izvedbi Andreje Zupančič 
bodo del sobotnega dogajanja za 
otroke. V nadaljevanju nas bo za­
bavala rockabilly skupina Catpavv 
in ABBA tribute band. Od 24. de­
cembra do konca leta bo od 10. ure 
na Lonki božično-novoletni sejem 
s ponudbo domačih izdelkov, vsak 
dan do 19. ure, razen 29. in 31. de­
cembra, ko bodo sejemske stojnice 
odprte pozno v noč.

Dedek Mraz in silvestrovanje 
Predzadnji dan v letu bo otroke na 
Lonki ob 16.30 obiskal dedek Mraz 
skupaj s pravljičnimi junaki. Sledil 
bo nastop domačih glasbenih sku­
pin Tempera bend in DRILL-a ter 
skupine Sottomayor.
Na Lonki bo tudi silvestrovanje, 
na katerem bosta za zabavo poskr­
beli skupini Stino in Ne me jugat. 

Trije dnevi zmrzali 
Od 26. do 28. decembra bo na Lju­
bljansko ulico spet prišla Decem­
brska zmrzal. Od 19. do 21. ure 
bodo tam igrali, peli in se veselili 
skupaj z glasbeniki, ki jim je vese­
lje zaščitni znak, seveda pa pripra­
vljajo še marsikaj zanimivega.

szj/ur

Večer partizanskih v Delfinu
Na velikem samostojnem koncertu partizanskih pesmi Marjetke Po­
povski v Hotelu Delfin v Izoli v četrtek, 22.novembra 2018, se je zbralo 
okrog 400 hotelskih gostov in zunanjih obiskovalcev, tudi iz Hrvaške 
Istre, ki so skupaj z Marjetko Popovski in drugimi pevskimi skupina­
mi peli pesmi o svobodi.
Z neverjetno pozitivno energijo so vsi nastopajoči skupaj z gosti ves večer 
prepevali partizanske pesmi, ki so med vojno vlivale pogum udeležen­
cem borbe za svobodo. Marjetka je spomnila tudi na prvo svetovno voj­
no, ki se je končala pred sto leti in na pogum generala Rudolfa Maistra, ki 
je s pogumom dosegel priklučitev Maribora k takratni SHS. Na izjemno 
čustvenem večeru so sodelovale še pevke skupine Cvet v laseh, PZ Ivan 
Grbec iz Skednja pri Trstu, recitator Igor Rojc, trio Turn iz Ilirske Bistrice 
in glasbenik Savo Kralj. Zahvale je Marjetka prejela iz mnogih krajev, celo 
iz Celovca, kjer je pred kratkim prepevala ob 70. obletnici Zveze koroških 
partizanov. Koncert se je zaključil s himno Vstajenje Primorske, dvignje­
nimi zastavami, navdušenjem in mnogimi povabili. Naslednjo soboto pa 
je Marjetka s skupino Cvet v laseh sodelovala in prepevala še v Festivalni 
dvorani v Ljubljani na 10. Prazniku partizanske pesmi, kjer ji je prisluh­
nilo čez 500 poslušalcev in ji namenilo navdušen aplavz Slovenski utrip
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Ob dnevu, ko je tudi Slovenijo pre­
plavila potrošniška mrzlica prežeta 
s popusti ameriškega »črnega pet­
ka«, je toliko bolj pomembno zdru­
žiti moči in položiti temelje za pre­
prečevanje nastajanja odpadkov. V 
projektu sodelujeta Komunala Izola 
in Okolje Piran s prenosom dobrih 
praks na področju zelenih tehno­
logij in ozaveščevalnih dejavnosti. 
Partnerstvo se dodatno širi na dve 
panogi: turizem, v sodelovanju s 
turistično agencijo IstraTerra, ki bo 
razvila ekološko obarvani turistični 
produkt za zaledje slovenske Istre 
ter podjetništvo, v sodelovanju s 
podjetjem Laky sortiranje, ki bo v 
občini Izola namestilo štiri dodatne 
zabojnike za zbiranje odsluženega 
tekstila.
Inovativne povezave in medsektor- 
sko partnersko sodelovanje, ki te­
melji na zelenih načelih, spodbuja 
kakovostne rešitve okoljski proble­
matiki, ustvarja izzive za revitaliza­
cijo naravne in kulturne dediščine 
ter ustvarja priložnosti za nova de­
lovna mesta. Komunala Izola d.o.o.

Združeni proti sovraštvu in novim fašizmom
V četrtek ob 18.00 uri, dve uri pred začetkom koncerta Nosil bom rdečo 
zvezdo, bo v avli Kulturnega doma v Izoli potekala okrogla miza, na ka­
teri bodo sodelovali kulturniki Svetlana Makarovič, Marko Sosič, Irena 
Urbič nn Martin Lissiach, vodil pa jo bo novinar Erik Valenčič.
Namen razprave je opozoriti na ponovni razrast fašizma v Italiji in njemu 
sorodne skrajne desnice v Sloveniji. V času, ko po Trstu paradirajo neofa- 
šisti, ko predstavniki italijanske Lige in slovenske SDS na spletu objavljajo 
skupne fotografije in ko se po slovenskih gozdovih plazijo paravojaške 
združbe, je treba glasno pozvati civilno družbene organizacije in razu­
mne ljudi k odločnemu povezovanju proti skrajno desnemu populizmu 
in politikam, ki so usmerjene proti zgodovinskim interesom slovenskega 
in vseh drugih narodov.
Svetlana Makarovič poziva k duhovni prenovi Osvobodilne fronte in TI- 
GR-a, zato bo osrednje vprašanje okrogle mize, ali smo že na točki, ko je 
ta pravzaprav nujna.

Javno podjetje Komunala Izola je v 
petek v prostorih bodočega Centra 
Uporabnih Predmetov v mestnem 
jedru, na Muzčevi ulici 7, v Izoli, 
predstavilo projekt »Prenos dobre 
prakse zmanjševanja odpadkov 
na inovativen in okolju prijazen 
način«, sofinanciran s strani Min­
istrstva za gospodarski razvoj in 
tehnologijo ter Evropskega sklada 
za regionalni razvoj.

Evropski teden zmanjševanja od­
padkov se v Izoli zaključuje z napol­
njenimi policami Centra Uporabnih 
Predmetov na zbirnem centru, kjer 
lahko občani brezplačno prevza­
mejo izdelke zbrane z akcijo »Sku­
paj napolnimo CUP«, kot z uradno 
predstavitvijo projekta, ki bo spo­
mladi zagotovil v samem mestnem 
jedru drugo enoto Centra Uporab­
nih Predmetov. CUP v mestu bo po­
leg zbiranja in sortiranja odsluženih 
predmetov, služil kot odprti genera­
tor okoljske zavesti, izmenjevalno 
središče ter učni center za predelavo 
odpadkov.

Ni v moji navadi, da bi na pamet govoril o stvareh, ki jih 
morda premalo poznam. Zato sem se že pred nedeljskimi 
volitvami z nekaterimi izolskimi kulturniki in predstavniki 
društev pogovarjal o tem, kakšen kulturni 
center potrebujemo in kakšnega zmoremo.
Iz "predala" smo že potegnili projekt kul­
turnega in mladinskega centra v Arrigoniju 
in ugotovili, da ga bo treba, po 12-tih letih 
"spanja" osvežiti in ponovno ponuditi Izola 
nom v oceno.

2

Vljudno vas vabim, da se 2. decembra 
udeležite drugega kroga županskih 
volitev in na glasovalnem lističu 
obkrožite številko 2 pred 
mojim imenom.

Za naš KRAJ
Per la nostra CITTA

Danilo Markočič
ZA ŽUPANA/PER IL SINDACO
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■e■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■a■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■e
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29.11. četrtek ■■■■■■ ■
18.00 Pri špini

srečanje članov in simpatizerjev društva Tito
ter Praznovanje dneva repuplike nekdanje skupne države Jugoslavije

18.00 Manziolijeva palača

Dobrodelni večer
za živali, organiziran v sodelovanju z lokalnim doktorjem veterine in z osnovno 
šolo Dante Alighieri. Večer bo popestril kulturni program.

20.00 Kulturni dom Izola

glasbeni dogodek Nosil bom rdečo zvezdo
Tokrat se bomo družili in skupaj prepevali na dan nekdanjega praznika Dneva 
republike, 29. novembra. Z nami bodo tudi ikone iz domačih logov, Drago Mislej 
Mef, Rudi Bučar, Moški pevski zbor Izola in seveda Svetlana Makarovič s svojimi 
šansonjerji in pevci.
Scena pa bo tokrat nekaj posebnega, bodeča in sporočilna, kot zna biti tudi Svet­
lana Makarovič, nekaj posebnega, a ostra in neusmiljena.

17.00- park Pietro Coppo

Prižig novoletnih luči

30.11. petek
18.00 Manziolijeva palača

Lucia Scher
večer posvečen ob 20. obletnici smrti.
Lucia Scher, nata Pugliese, 1919-1998 / scrittrice, commediografa, poetessa, 
insegnante, giornalista radio e TV, curatrice dl trasmissioni, attrice, regista, con- 
duttrice di spettacoli, paroliere, traduttrice di romanzi, commedie, racconti e 
testi di canzoni, talent scout e altro ancora. Alla serata verra ripercorsa la sua 
vita attraverso la ricca attivita culturale svolta in seno alla CNI.

11.00 Galerija Plač

otvoritev razstave Podobe: ERVIN POTOČNIK
18.00 Kulturni dom Izola

Festival etničnih skupnosti primorske

3.12. ponedeljek
10.00 Kulturni dom Izola

Glasbeno izobraževanje Božična glasbena produkcija
Glasbeno izobraževanje Cirque deluje že 10. leto. Združuje mlade glasbene tal­
ente in jih povezuje v umetnost. V razredih petja, klavirja, teorije, kitare, flavte 
in pripravnice se rojevajo novodobni glasbeniki, ki se poleg učenja razvijajo v 
prave male umetiške duše, kar se odraža s koncerti, tekmovanji in produkcijami. 
Mentorji mladih ustvarjalcev so aktivni glasbeniki, ki jih lahko srečujemo na 
domačih in tujih odrih.

19.00 Galerija Alga

Otvoritev slikarske razstave Akt
Društva likovnih umetnikov Tolmin
Razstavljajo : Alda Grudina, Bine Kurinčič, Bojana Kavčič - Fortunat, Damijana 
Bensa, Dare Trobec, Darja Lavrenčič, Dea Volarič, Edo Dežela, Ida Kocjančič, Jana 
Dolenc, Jelka Skok, Lidija Gruntar, Majda Šimon, Nada Zuza, Rok Alboje, Silvo 
Jelinčič, Stanka Golob, Vinko Peternelj, Zdravka Komic.
Mentor: Jana Dolenc
Glasbeni program: Drago Mislej Mef

7.12. petek
19.00 Manziolijeva palača

Predstavitev koledarja In Afte 6 p06Sia 2019
Umetnike in pesnike bo predstavil kritik Enzo Santese. Prisotnim bo podarjen 
izvod koledarja.

8.12. sobota
18.00 Manziolijeva palača

V pričakovanju Božiča...
božična prireditev / Povezuje: ELENA BUBOLA.

17.00 Kulturni dom Izola

Operna predstava za otroke Martin Krpan 
Vabljeni na obalno premiero operne predstave za otroke z naslovom Martin 
Krpan, po povesti Frana Levstika.
Režija, scenografija, kostumografija : Filip Samobor

13.12. četrtek
17.00 Park Pietro Coppo

Nastop MePZ Haliaetum
v okviru prireditev Veselega decembra.

KULT

Skrbimo za zapolnitev vašega prostega časa
http://center-izola.si

Center za kulturo, šport in prireditve http://www.odeon.si
Centro per la cultura, lo šport e le manifestazioni mz r«|
Izola - Isola BJ 13

Ta teden v Izoli ne spreglejte...

PARK PIETRO COPPO*
Petek, 30. novembelob 17.00

CQJ>
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KULTURNI DOM IZOLA 
Petek, 21. december ob 19.00

. (SDobrodelnajprireditev za hudo 
d6Sfele StFSke

ŽIVLJENJEJEsMREDNOTA
Rezervacija in prodaja vstopnic: Galerija Alga, Kristanov trg 1, Izola 
(051 394 133, galeriia(5>center-izola.si). ponedeljek - petek: 10.00- 
12.00; ponedeljek, sreda, petek: 16.00-18.00, sobota, nedelja in 
prazniki: zaprto;
Art kino Odeon Izola, Ulica prekomorskih brigad 4, Izola (051/396 
283, info(S)odeon.si) - vsak dan pol ure pred projekcijo; 
blagajna prizorišča - v uri pred dogodkom.
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Galerija Plač ljubljanska 32
V soboto, 1. decembra ob 11.00 vas vabimo 
na otvoritev razstave

Podobe 

ERVIN POTOČNIK

Manziolijeva palača
razstava

MIMMO LOMBEZZI 
SLIKE IN SKULPTURE

razstava ZBIRKA SODOBNEGA
SEVERNOJADRANSKEGA MARINISTICNEGA 

SLIKARSTVA
ZVEST APOLLNIO, JANKO KASTELIC, MIRA LIČEN 
KRMPOTIČ, VAŠKO LIPOVAC, JANEZ MATELIČ, ALEŠ 
SEDMAK, PARIDE Dl STEFANO, KLAVDIJ TUTTA, ROK 
ZELENKO

Galerija Alga
slikarsko-kiparska razstava

Razstava bo na ogled ves mesec.

Sončna dvorana
razstava Maruša Novak In Oskar Obal 

Čisto neprofesionalno
Razstava bo na ogled do 6.12.2018. / Urnik galerije: sreda, četrtek: 10.00 -12.00, petek, sobota: 16.00 ■ 18.00. Prazniki zaprto.

Kulturni dom Izola - Klubska soba
Vlil. FOTOGRAFSKI in SLIKARSKI EX-TEMPORE 

Darovi jeseni- Utrinki v tednu starejših občanov
Razstavljajo slikarji in fotografi UTŽO Morje ter učenci OŠ Livade, OŠ Vojke Šmuc 
in OŠ Dante Alighieri. Slikarska razstava nosi naslov "Darovi jeseni", fotografska pa 
"Utrinki v tednu starejših občanov"

Kava bar TISA JHHHHHfli
fotografska razstava Univerze 
za tretje življenjsko obdobje

BOJAN ŠKERJANC
Metulji, svet, ki nas obkroža

JACKLORGET
Kipenje

Ko se po naključju sreča pet žensk, nastane »čarovnija«.
Pet žensk, iz štirih držav skupaj ustvarjajo s pomočjo mentorice Anne Berg-Škvor.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA_razstave
Razstava fotografij z naslovom ISTRA V KAMNU, ki jo je pripravil jo je Cveto 
Kokalj in razstava IVAN CANKAR, ki jo je Janez Janežič, ljubiteljski etnolog in 
zbiratelj starin iz Kopra.

Dragana Dada Čurin 
DADA

' — , fz& M iMM BtrMM

V soboto, 1. decembra, na predvolilni dan, bodo v galeriji Plač Izola- 
nov odprli razstavo velikih platen kiparja in slikarja pa tudi glasbeni­
ka in sploh vsestranskega umetnika, Ervina Potočnika.
Kot so zapisali ob odprtju njegove podobne razstave letos spomladi v 
Domžalah, gre za premodernega umetnika izjemnega dometa in neome­
jenih razsežnosti. Na barikadah ježe od prvih ur premodernosti skromno 
prisoten a vendar nepogrešljiv. Čeprav v osnovi kipar se na razstavi v Pla­
ču Izolanov predstavlja z reliefi, opnami, skozi katere vstopa v najtanjšo 
možno snovnost kipa, ki je skoraj postal slika, ker tako tudi izgleda. Opne 
so nenavaden spoj dveh tankih medijev: platna in papirja, ki drug druge­
ga obdelujeta in gneteta v občutljivo, rahlo zgubanino, membrano, ki v 
resonanci s krvavo rdečo in velikim formatom kliče k ritualu darovanja, 
lahko pa, da gre zgolj za mimoidoče podobe, ki jim je za obiskovalca 
pravzaprav vseeno.

9.PRIMORSKI 
PRAVLJIČNI 
FESTIVAL 2018 
20.11. -12.12.2018

SOBOTA 1.12.
10.00 - 12.00 SONČNA DVORANA

Mentor Aljoša Križ/ Ustvarjalna delavnica/ 6-12 let O DREVESIH
SOBOTA 8.12.
10.00 -12.00 SONČNA DVORANA

Mentor Aljoša Križ/ Ustvarjalna delavnica/ 6-12 let O DREVESIH
16.00 -18.00 SONČNA DVORANA

ZAKLJUČEK DELAVNIC IN OTVORITEV RAZSTAVE O MIŠKAH
Krajše lutkovne animacije/ UP, študentje pod mentorstvom Jelene Sitar Cvetko

SREDA 5.12.
17.00-18.30 MANZIOLIJEVA PALAČA 

mentor Fulvia Grbac/ ustvarjalna delavnica/ 3 - 5 let PASTROCCHI DA FAVOLA
19.00 MESTNA KNJIŽNICA IZOLA

Anja Štefan / za odrasle PRIPOVEDOVALSKI VEČER
Anja Štefan je pisateljica, pesnica, pravljičarka in pripovedovalka, letošnja dobit­
nica nagrade večernica. Nominirana je za prestižno nagrado Astrid Lindgren. 
Navdih za zgodbe pogosto išče v ljudskem izročilu. Je tudi organizatorka pripo- 
vedovalskega festivala Pravljice danes ter urednica zbirk ljudskih pravljic, ki jih 
pogosto na novo pove in zapiše.
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V Dubaju imajo največje in najvišje
Imajo najvišji nebotičnik, največji nakupovalni center, kot tudi akvarij, zabaviščni park 
in še marsikaj. Govora je seveda o Dubaju, ki ga mnogi poznajo predvsem po blišču in 
kjer je multikulturnost doma.

Da je Dubaj lahko prijetna desti- 
nacija smo iz prve roke izvedeli na 
potopisnem predavanju izdana 
Alena Vukaliča, magistra delovne 
terapije, ki je pod okriljem študij­
skega krožka Svet v dlaneh v Me­
stni knjižnici Izola predstavil svoje 
potovanje po Dubaju, z vmesnim 
kratkim postankom v Abu Dhabiju.

Alen Vukalič se je na to potovanje 
odpravil skupaj s prijateljico in s 
predavanjem podal iztočnico pri 
načrtovanju morebitnega lastnega 
izleta v največje mesto Združenih 
arabskih emiratov in glavno mesto 
istoimenskega emirata Abu Dhabi 
ter prispeval k morebitnemu pre­
magovanju zadržkov.
Poleg ostalih zanimivosti, smo 
izvedeli, da so prebivalci Dubaja 
pisan mozaik, ki šteje kar 9,3 mili­
jona prebivalcev, sestavljen iz raz­
ličnih populacij. Najmanjši košček 
tega mozaika predstavljajo ravno 
prebivalci Združenih arabskih emi­
ratov. Teh je le 11,6%. Pisanost mo­
zaika je sestavljena iz vseh ostalih 
prebivalcev; 59,4% je priseljencev 
iz južne Azije (Indije, Pakistana), 
10% Egipčanov, 6% Filipincev. Ne 
smemo pozabiti še na mirolju­
ben vrvež turistov. Uradni jezik je 
arabščina, zaradi turizma in prise­
ljencev pa lahko zasledimo veliko 
uporabe angleškega jezika. Slišimo 
tudi perzijski, urdujski in hindujski 
jezik. Uradna vera je islam, ostale 
religije pa so seveda krščanstvo, 
hinduizem in budizem.
Alen Vukalič je svoje predavanje 
pospremil s fotografijami in po­
snetki, obarval pa z živahno raz­
lago, s katero je delil tako osebno 
kot geografsko izkušnjo. Tako so 
se nam oči napasle ob fotografijah 
podzemne železnice, nakupoval­
nega središča, sprehajališča kjer se 
bohotijo znamenite fontane in kra­
ljuje Burdž Kalifa, razgleda na cen­
ter mesta, dubajskega akvarija, or­
ganiziranega izleta na safari, izleta 
v Abu Dhabi in njegove znamenite 
džamije, dubajske marine in plaž, 
zabaviščnega parka, ki sodi med 
največje na svetu in še in še. Med 
tem se je porajalo vprašanje, le kje 
so kakšne stare zgradbe. Starih 
stavb in zgradb skorajda ni, saj se 
je tu še vse do 90ih let razprostirala 
puščava, ki so jo pozidali in še da­
nes je ogromno naselij v izgradnji.

Med drugim so postavili temelje za 
stavbo večjo od Burdž Kalife, ki bo 
visoka en kilometer.

Od podzemne do nebotičnikov
Da smo pričakovali opise in po­
snetke kulture zelo različne naši, 
ni bilo potrebne posebne razlage, 
fotografija podzemne železnice 
pa je dodobra presenetila ne samo 
nas, temveč tudi našega predava­
telja, saj jo je predstavil kot prvi 
'kulturni šok'. Videli smo namreč, 
da se moški in ženske peljejo v lo­
čenih vagonih in enako je moral 
ravnati tudi sam s svojo prijatelji­
co. Izjema so le družine, ki potu­
jejo skupaj, v nasprotnem primeru 
te lahko oglobijo. Na predavanju 
ni šlo pozabiti na mogočno Burdž 
Kalifo, najvišjo strukturo na sve­
tu, visoko 828 metrov s 154 nad­
stropji, čigar gradnja je potekala od 
2004 do 2009. Razgledni točki se 
nahajata na 124 in 148 nadstropju. 
Povzpel se je le do 124 nadstropja, 
saj ni bistvene razlike v razgledu. 
Razlika je le v ceni ali v pohvali, 
da si bil na najvišji točki zgrad­
be. Sestavljena je iz stanovanj, 
restavracij, hotelskih poslopij, na 
najvišji točki obiskovalce priča­
ka nočni klub. Kot zanimivost je 
omenil, da je med pritličjem Burdž 
Kalife in zunanjostjo najvišje toč­
ke, temperaturna razlika v šestih 
stopinjah.
Dubaj pa se lahko pohvali tudi z 
drugim največjim nakupovalnim 
središčem na svetu, z Dubaj Mal- 
1-om, katerega obišče kar 92 mi­
lijonov obiskovalcev vsako leto, 
zaznamuje ga pa še ena največ­
ja stvar na svetu in ta je največji 
O-led ekran, katerega površina 
meri kar 710 kvadratnih metrov.

V sklopu Dubai Malla je obiskal 
tudi dubajski akvarij, kjer domuje
33.000 vodnih živali in 200 različ­
nih vrst, od najmanjše želvice do 
morskih psov, ob katerih lahko 
obiskovalci tudi zaplavajo, če ima­
jo certifikat, v nasprotnem prime­
ru jim osebje akvarija to omogoči s 
kletkami, da se počutijo varni.
S prisotnimi je delil tudi živahno 
izkušnjo obiska safarija, kjer so 
se puščavski hribčki navzdol in 
navzgor, številni ovinki, ob sprem­
ljavi smeha, znašli pod kolesjem 
jeepa, ki ju je vozil po tej pestri 
pokrajini.

Sama pa sta se s prijateljico preiz­
kusila tudi v vožnji štirikolesnika 
in, kar sodi k obisku puščavskih 
krajev, jahanju kamele.
K zanimivostim je sodil tudi eno­
dnevni izlet v Abu Dhabi, ki se prav 
tako ponaša z največjimi znameni­
tostmi in zanimivostmi. Tukaj je 
izpostavil arhitekturno brezhibno 
mošejo, ki so jo gradili od leta 1996 
do 2007. V njej domuje največja 
preproga na svetu, težka 35 ton, ki 
jo je spletlo 1300 ljudi. Velika je kar 
5600 kvadratnih metrov. Mošejo 
krasi ogromno lestencev, med ka­
terimi najdemo tretjega največjega 
na svetu, narejenega iz Swarowski 
kristalov, visok je 15 metrov, nje­
gov premer pa kar 10 metrov.
V dopust je sodilo tudi silvestro­
vanje, ki je ravno to leto iz okolje­
varstvenih razlogov bilo prikrajša­
no za ognjemet, zato pa so najdalj­
ši noči v letu, kjer je na prostem 
silvestrovalo več kot 10.000 ljudi, 
posvetili laser show po vsej povr­
šini Burdž Kalife. Kot zanimivost 
je izpostavil, da je bilo tisto leto 
vse minimalno okrašeno, palme 
so bile v lučkah, za laser show pa 
je za ogled od bliže bilo potrebno 
plačati. »Zanimivo je bilo prežive­
ti novo leto v drugačnem okolju in 
predvsem malo drugače kot smo 
navajeni,« je zaupal in prisotnim 
vlil zalogaj firbca, da se bodo mor­
da tudi sami odpravili na podoben 
oddih in kdo ve, morda ga bo kdo 
od njih tudi delil z nami.

Erika Gregorič

Električna vozila tudi na Velikem trgu?
Izola bo kmalu pridobila pet polnilnih postaj za električna vozila. Za nakup 
le-teh so na Občini Izola prejeli nepovratno finančno spodbudo Eko sklada. 
Postaje bodo na različnih območjih občine in sicer na Tomažičevi ulici, 
ob hotelu Delfin, na Lonki in Velikem trgu ter v Kortah. Predvsem izbira 
Velikega trga postavlja pod vprašaj, če se je morda sedanja občinska oblast 
že odločila, da Velikega trga tudi v prihodnje ne bomo »rešili« pločevine?

Koliko bi dali za en šolski obrok?
Na osnovni šoli Livade v četrtek, 6. 12. 2018, ob 17. uri organiziramo 
dobrodelni koncert z naslovom Koliko bi dali za en šolski obrok? 
Na prireditvi bomo zbirali sredstva za prehrano učencev naše šole, ki 
prihajajo iz socialno šibkejših družin.
Klicu na pomoč so se odzvali pevec Rudi Bučar, plesalci iz plesne 
šole Animagus, Ttvirling klub Izola ter šolski zbor in band. Vljudno 
vabljeni, da se nam pridružite in pokažemo, da znamo stopiti skupaj 
in da nam za sočloveka ni vseeno.
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Klarisa Jovanovič je Izgnana
Kulturni klub in Osrednja knjižnica Srečka Vilharja Koper vabita 
na praznovanje veselega dneva kulture v ponedeljek, 3. decembra 
2018, ob 18. uri v čitalnico Fulvia Tomizze (Čevljarska 22) s pesni­
co Klariso Jovanovič. Tokrat se bo predstavila z zbirko pesmi IZG­
NANA, ki je pred kratkim izšla pri koprskem KUD AAC Zrakogled. 
Z gostjo se bo pogovarjala Jasna Čebron.
Izolska umetnica, ki pa že dolgo živi na drugem koncu Slovenije, 
Klarisa Jovanovič, je znana in cenjena prevajalka iz novogrščine pa tudi 
francoščine, srbščine in hrvaščine. Njena pesniška ustvarjalnost se je 
izkazala že s prvo zbirko (Zgiban prek Mure, 2007), se nadaljevala v 
drugi zbirki haikujev (Kimonoma otip, 2013) in z zbirko Izgnana.

Kaj se dogaja z bankomati?
Danes, sreda 28. november, je že drugi dan, ko poskušam položiti denar 
na bankomatu v Izoli.
Včeraj, nekaj minut po 8:00 uri, sem hotel položiti denar na bankomatu 
pri poslovalnici, a avtomat se je čudno obnašal, zadevica je mlela v ne­
dogled. Končno se odpre loputa za kuverte in jasno, kuverte od nikoder 
(kot, da se to ne bi to redno dogajalo!!!).
Da bo mera polna bankomat nikakor ni hotel vrnit kartice.(!?) Na srečo 
je že nekdo »šaril« po poslovalnici, zato sem potrkal na okno in zakričal, 
da bankomat ne daje kuvert, gospa mi je namignila in izginila za stekle­
nimi vrati. No, končno se tudi bankomat odloči, da mi vrne kartico. OK, 
recimo, da sem vstal z levo nogo. Bomo pač »jutri« položili.
Danes se ponovno pojavim pred bankomatom, za vsak slučaj pogledam 
v banko, kjer pa je bila tema in ni bilo nikogar na spregled. No, pa se ko­
rajžno odpravim pred ekran, vstavim kartico, kot vesten komintent skri­
jem tipkovnico, da mi kdo gesla ne ukrade in ponovno bankomat melje, 
odpre loputo, pokaže prazno drobovje. Niti preklinjanje ni pomagalo! 
Sedaj se mi pa postavlja vprašanje, ali res v enem dnevu ni mogoče uspo­
sobiti bankomata, nalepiti listek, da niso dobavili kuvert in naj si jih 
stranke same priskrbijo ali pa je Izola tako majhna, da nikogar v Kopru 
(ali v Ljubljaniu, Zagrebu - tam so namreč ljudje, ki odločajo) ne briga za 
nas, male ljudi, par 100 evrov vredne komintente?
Pa brez zamere Damjan Pirih

Zaključek leta 2018
Člane in podporne člane društva invalidov Izola obveščamo, da orga­
niziramo zaključek leta v hotelu Delfin Izola v petek, 21. Decembra s 
pričetkom ob 19:00 uri. Prijave sprejemamo na sedežu društva. 
Vljudno vabljeni!

3. december - mednarodni dan invalidov
Dne 3.12.2018 bomo imeli dan odprtih vrat na Dl Izola med 10.00 in
13.00 uro. Razstavljali bomo ročna dela in uredili panoje s slikami dru­
ženj in srečanj članov društva. Ob pogostitvi bomo s člani poklepetali 
in se prijetno družili. Predsednik Dl Izola:

Franc Poropat

V spomin

Milica Stojanovič
roj. 16.12.1938

Po dolgotrajni bolezni nas je zapustila 
draga mama.

Pogreb bo v petek, 30.11.2018 ob 14.00 
uri na pokopališču v Izoli.

Žalujoči: sinova Darko in Mičo z družinama in ostalo sorodstvo 
ter prijatelji družine.

Izola, november 2018

MEDGENERACIJSKI CEEfi IZOLA 
CENIROINTERGENERAZIONALEISOLA

Dobrodošli v novem Medgeneracijskem centru Izola v Livadah. 
Vse aktivnosti so na voljo brezplačno!

PONEDELJEK, 3.12. 2018
8.00 -12.00: Pohod v okolico s planinskim vodnikom (zbirno mesto: pred centrom)
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00- 10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj - MD Svetilnik 
9.30-12.30: Zdravo hujšanje (delavnica za odrasle)
11.00 -12.30: Začetni tečaj angleškega jezika
12.30 -14.00: Začetni tečaj italijanskega jezika
14.00 -15.00: Ustvarjalna delavnica za lepši dan: božično-novoletne voščilnice
16.00 -18.30: Skupaj rešujemo križanke
16.00 -19.00: Zdravo hujšanje (delavnica za odrasle)
TOREK, 4.12. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.30 -11.00: Gibam se (delavnica)
11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: mesna lazanja in pečena jabolka (potrebna je 
predhodna prijava)
14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
15.00 -16.30: Grafična delavnica za otroke in odrasle: novoletne voščilnice
15.00 - 17.00: Informacije in nasveti za izobraževanje in razvoj kariere z Ljudsko 
univerzo Koper
17.30 -19.00: Gibam se (delavnica)
SREDA, 5.12. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.30-11.00: Osteoporoza in prehrana
11.00 -12.30: Začetni tečaj ruskega jezika
14.30 -15.30: Kako med prazniki premagujemo osamljenost
15.30 - 17.00: Ustvarjalne delavnice: izdelovanje rožic in bižuterije, šivanje, ser- 
vietna tehnika
16.00 - 17.00: CSD Izola bliže ljudem (osebno svetovanje)
18.00 -19.00: Ustvarjalni izrazni ples za otroke
19.00- 20.00: Izrazni ples za odrasle
ČETRTEK, 6.12. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00-10.30: Plesna delavnica
11.00- 13.30: Kuharska delavnica: fižol s koromačem in polenta z rukolo ter japon­
ska baklava (potrebna je predhodna prijava)
13.00 -15.00: Miklavževa čajanka za vse s skupino Jesenski ruj
14.00- 15.00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona 
PETEK, 7.12. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00- 11.00: Meritve sladkorja v krvi, krvnega tlaka in pulza
9.00- 10.00: Orientalski ples
10.30 -11.15: Pojemo, plešemo in se igramo z otroki iz Vrtca Mavrica Izola
NEDEUA, 9.12. 2018
7.00 - 10.00: Hitra hoja iz Izole čez klife do Strunjana in nazaj za seniorje (pri­
poročamo pohodno obutev in palice, zbirno mesto: pred centrom)

ZAMENJAVA
- Menjam hišo na Notranjskem, nad 
Kanjonom Iške, za stanovanje v Izo­
li. Stara Izolanka. Tel 041 834 900
KUPIM
Kupim dvosobno stanovanje ali 
del hiše na slovenski obali. Tele­
fon: 051 311 180
NAJAMEMO
- Najamem stanovanje za daljše 
obdobje, tel 070 168 606
- Dolgoletni, odgovoren in mlad 
izolski par nujno išče stanovanje 
v Izoli za dlje časa. Velikost naj­
manj 40 m2. Sva redna plačnika. 
Dosegljiva sva na 068-148-888.”
PRODAMO
- Na Brkinih prodam lepo, veliko, 
povsem obnovljeno hišo s 7.3 ha 
zemlje: gozd, njive, travniki in sadje. 
Primerna za večjo družino, obrt ali 
kmetovanje. V račun stanovanje na 
obali ali ljubljani. Tel.: 031 688 900

- Tri odlično ohranjene hrastove 
sode, velikosti 140, 300 in 350 
litrov, zelo poceni prodam. Tel: 
051 350 998
- Iščem dobrega zidarja za cel 
dan ali samo popoldan. Plačilo 
na uro po dogovoru. Tel. 031 861 
013
- Najamem ali kupim zemljišče 
za postavitev srednjega konte­
jnerja. Tel. 068153959
- IŠČEM potrpežljivo osebo za 
pogovore (conversation) in učenje 
(learning) angleškega jezika v 
popoldanskem času. Plačilo na 
uro. Jana 070 238 800
- Prodam gumirano obleko za 
suho potapljanje - (in reševanje)
- Canepa & Canpi Genova (Italia)
- Ni bila še uporabljena. - Velikost 
do 180 cm. Cena 80 Evrov. Tel. 031 
779 282



+ 386 (0)41 858 473

Gotovo že poznate naše jedi z žara, 
zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 € - 5,00 €
okusna KOSILA

8,00 €
prava nedeljska KOSILA 

9,0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

Kortežanski zbor vabi člane
Kulturno društvo Korte prijazno vabi dekleta in žene na vaje zbora 
v soboto, 1. decembra 2018, ob 19. uri v pevsko sobo Zadružnega 
doma v Kortah. Zbor vodi Barbra Barač.

Otvoritev Hiše morja - Izolane
Izola, ki je zrasla na nekdanjem otoku, še danes odseva izjemno 
povezanost z morjem. Bogato zgodovino našega obmorskega me­
steca, ki so jo spisali ribištvo in valovi, bodo predstavili na uradni 
otvoritvi novih muzejskih prostorov Izolane - hiše morja, v petek, 
30. novembra 2018, ob 11. uri, v Ulici Alme Vivode 3. Na odprtje 
vabi upravljalec muzeja. Turistično združenje Izola.

PRIREDITEV / EVENTO
kulturno društvo ‘TITO” organiziiadne 29.11.2018 

ob 18.00 uri srečanje članov in sirapaiizeijev. 
Praznovali bomo bivši praznik 

DAN REPUBLIKE SKUPNE DRŽAVE lUGOSlAVlJE. 
Prireditev bo potekala v Ljubljanski ulici pri spini.

Izolska Polsestra
V Izoli so v preteklih dneh 
snemali celovečerni film re­
žiserja Damjana Kozoleta, 
Polsestra.
V filmu pa Izola ne igra le 
stranske vloge, saj zgodba 
govori o dveh odtujenih pol­
sestrah iz našega kraja, ki si 
morata zaradi takšnih in dru­
gačnih okoliščin deliti majh­
no stanovanje v Ljubljani.
Več od tega pa ob premieri. 
Najraje v Art kinu Odeon, da 
bo krog sklenjen.

Na Cetorah so kopali
Izvajalci del na cestišču v Cetorah so tako dobro organizirali grad­
bišče, da so posamezni deli vasi bili tudi po več ur prometno pov­
sem odrezani od sveta.
Rezervne poti do glavne ceste pa so postale pravi prometni zama­
ški.

IZDELAVA;
LETAKOV
VSEH VRST NALEPK 
MAJIC

TISKANJE:
PLAKATOV

STISKARNA MANDRAC 

Tel:OAO/A3-29-A3

KNJIG V MEHKI VEZAVI

NUDIMO:
OBLIKOVANJE
POMOČ PRI OBLIKOVANJU


